



Смайлики

День знаний!

Вот и наступил новый учебный год. Школа вновь распахнула двери для своих учеников. Я думаю, все ребята очень сильно скучали по своей любимой и родной Алексеевской школе.



И, конечно же, с нетерпением ждали праздник 1 Сентября!..

1 сентября 2011 года. 8:59. Все уже собрались возле школы, красивые, нарядные, с улыбками на лице... и ждали начала

торжества. Цветы, встречи с одноклассниками и учителями, которых уж очень давно хотелось увидеть. Самыми первыми пришли ученики 11-го класса =).



9:00. Под торжественную музыку из школы выходят джентльмены в лице Киндулкина Ивана, Беляева Дмитрия, Белова Семена и Григория Александровича. Они прекрасно проявили своё актерское

мастерство. Правда, с самого же начала мероприятия стали барахлить микрофоны. Поэтому наше праздничное настроение было немного подпорчено... Но всё изменилось, когда слово предоста-

вили нашим первоклассникам (конечно, в этот день они волновались больше всех). После их ошеломительного вы-

ступления все аплодировали стоя! =). 27 (!) ребятишек в этом учебном году впервые услышали школьный звонок.

Это здорово! Но на этом наше счастье не закончилось. По традиции первыми в школу вошли 11 класс вместе с первоклашками.

Мы, выпускники школы, сразу же почувствовали на себе некую ответственность. Незабываемое чувство!

После торжественной части все отправились в актовзый зал, где (через видеоролики) с большим удовольствием вспомнили, что же интересного произошло ныннешним летом. Затем для младших классов была про-



ведена позна-

ведена познавательная вертушка, а старшие классы проверили свои знания в конкурсе «Брейн-ринг». Было очень-очень весело! Такому началу учебного года другим школам стоит только позавидовать =).

На мой взгляд, этот день, 1 сентября 2011 года, надолго останется в памяти учеников Алексеевской средней школы! Хочется всем пожелать дальнейших достижений и больших



Новости спорта

Все прекрасно знают что у нас в школе на первом месте учеба. Второе место в этой категории занимает спорт. В этом году первым спортивным соревнованием был футбол, который проводился 13 сентября. В начальных классах, конечно, победил 4 класс. Они с большим преимуществом обыграли 1 и 2 классы, а в финале встретились с 3 классом, где успешно выиграла команда 8 класса. В конце недели проходил финал школы по футболу в старшей

дружине. Встречались следующие команды: сборная 10-11 классов, команда 9 класса и сборная 5-8 классов. В начале играли 9 класс против сборной 10-11 классов. Матч выдался достаточно упорным и завершился серией послематчевых пенальти, в которых чуть удачливее оказались футболисты 9 класса. Далее состоялась игра между сборной 5-8 классов и сборной 10-11 классов. Счёт оказался довольно утвердительно 3:1 в пользу более юных спортсменов. В финале встретились команды 9 класса и Сборной 5-8 классов. Было очень интересно наблюдать за такой упорной борьбой, которая в итоге завершилась победой 9 класса. Мы поздравляем их с чемпионством!

На следующей неделе состоялась легкоатлетический кросс. Са-

мыми быстрыми оказались: Савченко Анастасия(8 класс), Абрамов Максим(7 класс), Губин Дмитрий (3 класс), Васильева Виктория (3 класс). Сразу после бега прошла эстафета. Все приложили большие усилия чтобы выиграть, и в итоге победили 4, 7 и 10 классы.



22 сентября должны были состояться Велосипедные гонки, посвященные ко "Всемирному дню без автомобилей" Почему должны были? Потому что они, к сожалению, не состоялись... Ви-

ной этому является беспечность и невнимательность детей 5,6 и 8 классов, которые не явились на соревнования. Зато 7 класс представил не только велогонщиков,



но и солидную группу болельщиков. И за отсутствием противников, 7 классу была присуждена победа!

27 сентября отмечался Всемирный день туризма. Этот праздник отмечался не только в нашей школе но и в районе. Наши туристы ездили в лес Таймур, где целый час пробегали по лесу и иска-

ли контрольные пункты(КТТ). Наилучшего результата добились Каравеева Анастасия и Свинцова Наталья: они нашли по 7 КТТ. К сожалению, точного результата мы пока не знаем, но надеемся, что они скоро придут. На следующий день нашей школе состоялись состязания по спортивному ориентированию. Участвовали дети 6-11 классов. Ребята бегали по лесу и искали КТТ, на которых было записано многозначное число, которое нужно было записать на карточки с обозначением. И вот вам неожиданный и сенсационный результат: победителями стали ребята 8 класса(38 мин). Они нашли все КТТ. Поздравляем!

В конце сентября среди юношей 9-11 класса состоялись состязания по троеборью, в ходе которых парни соревновались в подтягивании, рывке гири и стрельбе. В результате в личном первенстве весь пьедестал заняли выпускники 11 класса: 1м-Савельев Е., 2м-Губин А.,3м-Волков И. И естественно, что в командном первенстве победу одержали троеборцы 11 класса. Вот это по-мужски! Вот это молодцы!

Кудряшова Татьяна

Неделя добра

Доброта! Какое старое

слово! Не века уже, а тысячелетия люди спорят о том, нужна она или нет, полезна или вредна, достойна почтения или смешна. Споры идут, а люди страдают от того, что доброты в их жизни не хватает. Оглянитесь вокруг, присмотритесь, какими недружелюбными и равнодушными бывают порой люди по отношению друг к другу.

Доброта - это отзывчивость, душевное расположение к людям, стремление делать добро другим.

Очень важно научиться добрым поступкам с детства. Каждый из обучающихся нашей начальной школы хочет, чтобы о нём говорили как о добром человеке. На прошедшей неделе они учились добрым поступкам. В понедельник все с удовольствием поработали на уборке территории вокруг школы.

Со всем не трудно сделать кормушки вместе с родителями и развесить на деревьях возле школы. Этим полезным делом были заняты ре-



бята во вторник. В школьной библиотеке много книг, требующих ремонта. Подремонтировав более 100 книг, оказали посильную помощь родной школе.

Доброта не-



возможна без милосердия - сострадания, жалости, любви к ближним, заботливого отношения к слабым и беспомощным. Забота о пожилых людях,

вни-



вание к ним - вот чему были посвящены четверг и пятница. В четверг в ка-

бинетах начальных классов работала мастерская по изготовле-

нию праздничных открыток ко дню пожилых людей. Сделанные своими руками красивые открытки стали хорошим подарком для бабушек и дедушек.

Праздник пожилых людей украсили выступления наших обучающихся. Аня Ахмедова, Катя Царегородцева, Эвелина Чемеева, Полина Федяева, Андрей Ямоллов, Лиза Калинина, Юлия Бочарова порадовали пришедших на праздник красивыми стихами. Даша Иванова и Даша Короткова исполнили смешные частушки о бабушке.

О том, чья бабушка самая хорошая, завели спор в сценке, которую разыграли обучающиеся 4-го класса: Алгаев Яков, Подмокова Ирина, Жунин Максим, Короткова Даша. Самая хорошая - своя, любимая бабушка! Ребята, помните о том, что доб-

рота нужна всем: и людям, и



птицам, и зверям. Именно доброта делает нашу жизнь красивой, интересной и счастливой!

Калинина Э.В.

Газета ДОО

«Школьная планета»

МОУ «Алексеевская средняя
общеобразовательная школа»

Как мы провели лето?

Редактор газеты:

Караваева Анастасия

Журналисты:

Кленина Екатерина

Иванова Елена

Степанова Яна

Ялпаева Наталья

Кудряшова Татьяна

Компьютерная верстка:

Караваева Анастасия



Ситникова Карина: Летом я ездила в Москву. Мне там очень понравилось. Мы ходили на пляж. Потом мы ездили в зоопарк. Я видела там интересных животных, ходила в дельфинарий, там я видела морского котика, он показывал разные трюки, представление и танцевал. Еще я видела дельфина, который танцевал

вальс. В дельфинарии была белуха. Она чистила зубы и пела песню. Мне очень понравилось это лето.

Даша Иванова: Я с папой ездила в Казань. Мы катались на теплоходе. Это происходило в тот день, когда там отмечали татарский праздник «Сабантуй». Здесь я участвовала в различных конкурсах, получала призы. Больше всех удивились бабушки, когда они увидели, как я прыгаю на скакалке. Здесь я научилась танцевать татарский народный танец. Мне очень понравился этот праздник.

Наш адрес:

Республика Марий Эл, Советский район, п. Алексеевский, ул. Пионерская, 1

МОУ «Алексеевская средняя общеобразовательная школа»

Телефон: 8-83638-9-12-43

E-mail: smile-asosh@mail.ru

Подмокова Ирина: Это лето я провела очень весело. Ко мне приезжали гости, я гуляла с ними, лазила по деревьям и т.д. Я ездила в гости. Ездила купаться, веселилась, загорала. Я очень рада, что именно так я провела это лето.

Конакова Юля: Летом я ездила на Волгу и в Маляндур. Мы ловили рыбу, купались, загорали. Мне было очень весело, но я скучала по школе.

Ямолова Влада: Я ездила купаться в Тойбеково на мамино день рождения...Еще помогала маме работать в огороде. Было очень весело.

Богачев Данил: Я летом купался и всё. Не гулял почти. Рыбу ловил с другом.

Игитова Настя: Я ездила к бабушке в Новый Торьял. Летом я гуляла у бабушки, там у меня есть подруги. У меня есть сестренка, я помогала нянчиться. Еще ко мне приезжала крестная. Она живет на Кипре, я хочу потом к ней в гости ехать.



Ахмедова Аня: Я гуляла, купалась. Помогала маме. Ходила с бабушкой за грибами и ягодами. Ездила в город на карусели. Мне нравится отдыхать.

Иванова Маша: Я тоже ездила в город, в Джуманджи. Еще к подружке, мы играли. Было очень весело.

Орехова Диана: Я ездила в Казань, к сестре. Там я ходила в музей, название я забыла. Много купалась, помогала по хозяйству маме. Мне очень понравилось это замечательное лето.